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Oddělení Transformace ekonomiky

ve spolupráci s dalšími klíčovými správními úřady a institucemi České republiky.

Kdo je nositelem projektu?

   Zmobilizovat český veřejný a soukromý sektor směrem k využívání 
nástrojů udržitelného financování a připravit pro státní správu kvalitní 
podkladové materiály sladěné s acquis communautaire a založené na dobré 
mezinárodní praxi a zpětné vazbě od relevantních zainteresovaných stran.

   Přispět k vytvoření uceleného a efektivního národního ekosystému 
udržitelného financování (sustainable finance).

Jaký je účel projektu?

Jaké jsou cíle a doba realizace projektu?

   Obecným cílem je přispět k realizaci institucionálních a růst podporujících 
strukturálních reforem v ČR v oblasti udržitelného financování.

   Zvláštním cílem tohoto projektu je poskytnout technickou podporu státní 
správě pro posílení kapacit navrhovat, rozvíjet a realizovat reformy.

   Doba realizace projektu: září 2023 – únor 2025.

   K lepšímu pochopení konceptu udržitelného financování v podnikatelském 
prostředí a posílení schopnosti využívat příležitosti, které nabízí.

   Ke stimulaci finančních toků a postupů využívajících nástroje udržitelného 
financování ve veřejném i soukromém sektoru.

   K posílení regulačních a dohledových kapacit veřejné správy s cílem 
usnadnit zavádění udržitelných přístupů ve finančním a podnikatelském 
sektoru.

K čemu má projekt přispět?



Přehled výstupů 
a aktivit projektu

   Vytvoření souboru doporučení a akčního 
plánu pro realizaci rozvoje udržitelného 
financování v ČR

   Představení strategie dlouhodobého zapojení 
zainteresovaných stran v oblasti udržitelného 
financování v ČR.

Výstup 1

Zahajovací jednání, vstupní zpráva 
a identifikace zúčastněných stran
   Příprava zahajovacího jednání.

   Identifikace relevantních zainteresovaných 
stran a expertů a vypracování plánu jejich 
zapojení.

  Zpracování Vstupní zprávy k projektu.

Výstup 2

Zpráva o mezinárodní dobré praxi
   Vypracování zprávy o dobré mezinárodní 

praxi v oblasti udržitelného financování.

   Analýza specifických tržních rysů pro 
identifikaci pomůcek, služeb, finančních 
nástrojů a politických opatření, která vedou 
k úspěšnému rozšíření udržitelných financí.

Výstup 3 Výstup 4

Diagnostická zpráva Doporučení k opatřením veřejné 
politiky v oblasti udržitelného 
financování, akční plán k realizaci

   Zmapování praktik finančního trhu v oblasti 
udržitelné financování v EU a ČR.

   Identifikace legislativních a „policy“ mezer 
v oblasti udržitelného financování v ČR.

   Vypracování obsahu diagnostické zprávy 
o stavu udržitelného financování v ČR.

Výstup 5 Výstup 6

Budování kapacit, sdílení znalostí Závěrečná zpráva
   Příprava a realizace osvětových workshopů 

k tématu udržitelného financování.

   Vypracování programu budování kapacit 
v rámci projektu, včetně dvou workshopů 
s využitím nástroje TAIEX v jiných členských 
zemích EU.

   Realizace programu budování kapacit 
a vypracování dvoustránkového shrnutí 
jednotlivých akcí.

   Příprava Závěrečné zprávy k průběhu 
projektu konzultacím, výstupům, 
očekávaným výsledkům a dopadům.

   Vypracování Shrnutí projektu pro účely 
seznámení veřejnosti s průběhem a výsledky 
projektu.

   Prezentace výsledků projektu na jednání 
v Bruselu.
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